
ЗВІТ 

про роботу депутата Вінницької обласної Ради Дмитра ЧАЛЕНКА за  

2025 рік 

Обраний: на місцевих виборах 2020 року від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА». 

 

Місце роботи, посада: позаштатний радник голови Вінницької обласної Ради, 

голова правління ПрАТ "Вінницький олійножировий комбінат", заслужений 

працівник промисловості України. 

Посада у Фракції: депутат. 

Приймальні дні та адреса громадської приймальні: 

Час: перша і третя середа місяця, з 16:30 до 18:30. 

1-ша середа: м. Вінниця, вул. Чумацька 250 (Вінницький ліцей № 20). 

3-тя середа: м. Вінниця, вул. Волошкова 8 (VinSmart центр). 

 

1. Зустрічі із громадянами та депутатська діяльність:  

Проведено 24 прийом громадян та прийнято 217 громадян.  

Розглянуто 227 заяв і скарг, в тому числі в усній формі.  

Надано матеріальну допомогу  із депутатського фонду  184 громадянам.  

 

2. Діяльність в обласній Раді:  

Взяв участь у 11 засіданнях сесій обласної Ради з 13 проведених (85%). 

Член постійної комісії  обласної Ради з питань стратегічного розвитку, 

інвестицій та місцевого самоврядування, відбулося 6 засідань комісії. 

Постійно брав участь у засіданнях Координаційної ради при голові 

обласної Ради. 

Протягом 2025 року моя діяльність у сесійній залі була зосереджена на 

забезпеченні життєдіяльності громад та стабільної роботи комунальних установ 

області. Ключовим пріоритетом залишалася підтримка Збройних Сил України в 

межах стратегічного напряму «Безпека та оборона». Як представник фракції 

«Українська стратегія Гройсмана», я брав участь у  пленарних засіданнях, 

безпосередньо впливаючи на прийняття рішень, що гарантують порядок та 

розвиток регіону. 



 

3. Безпека, оборона та волонтерська діяльність 

Продовжую співпрацю та взаємодію з:  

-квартальними комітетами «Поділля», «Соняшник», «Привокзальний», 

«Добробут», «Ясний», «Набережний-1», «Малі Хутори-Центр», «Надія», 

«Лівобережний», «Димитрівський», «Царина»,  та ініціативними групами 

меншканців вулиць Ю.Курія, Сосюри, Гладкова, Кооперативної, Чумацької, 

Могильчака, Павленка, Кутузова, Кармелюка, Щорса, Шкільна, Привокзальна, 

Покришкіна, Антонова, Залізнична, Київська, Станіславського щодо проблемних 

питань, які ставлять перед депутатом для вирішення включно з питаннями участі 

громадян у співфінансуванні при виконанні різних заходів; 

-відділами та департаментами Вінницької міської ради; 

-керівниками дошкільних навчальних закладів №6, 17, 18; бібліотекою 

№16 на вул. Бучми та обласною бібліотекою на вул. Гладкова, 3; 

- центрами підліткових клубів за місцем проживання VinSmart  

«Соняшник»  та «Гараж 77», ФГ «Подільська громада». 

  У співпраці з Фондом громади «Подільська громада», постійно надавав 

допомогу Збройним Силам України. Загалом Фонд  передав понад 50 автівок на 

фронт, тонни гуманітарної допомоги та необхідного обладнання. Ці машини, 

попередньо відремонтовані й укомплектовані, стають життєво необхідними 

засобами для наших захисників. Для прикладу, разом із БФ «Подільська громада», 

передано універсальний всюдихід Toyota та «їжаки» для 5-ї штурмової бригади, 

Nissan X-Trail відправлено на Костянтинівський напрямок.   

Технічне забезпечення: Активно залучався до закупівлі та передачі 

технічного обладнання для військових. Спільно з  ГО "Загартовані серця" та 

донатам небайдужих людей, підрозділ ГУР "Шаманбат" отримав необхідне 

обладнання для ведення успішної боротьби із ворогом. Придбано генератор, 

газовий балон та перехідник та інше необхідне обладнання.  

Кінофестиваль «ВІННИЦіЯнський»: Підтримав XVIII фестиваль, де за 

координації Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу військові-

автори робіт отримали пікап та 50 дронів. 

 

 



 

4. Економічний розвиток та підтримка бізнесу 

Регіональне лідерство: Виступив спікером на форумі «Вінниччина 

інноваційна: людина — освіта — бізнес — урядування» (МЦ «Квадрат»). 

Взяв участь у Всеукраїнській зустрічі New Makers у Вінниці – подія, що 

зібрала ключових гравців промислового сектору України.  

Робота у "Вінницькому Бізнес Клубі": Постійно брав участь у робочих 

зустрічах бізнес-клубу, де не просто обмінювалися досвідом, а будували мости між 

регіонами, говорили про тренди, ділилися кейсами та шукали рішення, як зростати 

в умовах воєнного часу. 

ГО «Вінницький Бізнес Клуб» влаштував справжній бізнес-прорив на 

виїзному засіданні, яке приймало підприємство-гігант PlasmaTec – лідер Східної 

Європи та Центральної Азії у виробництві зварювальних електродів, у якому брав 

участь. 

Разом з членами клубу відвідав підприємства Тернопільщини та Волині 

(Edelvika, Kronospan, Modern-Expo, ВІЛІЯ) для побудови мостів між регіонами.  

Разом з резидентами клубу відвідав виробничі потужності Agrokalina.  

Інновації:  Взяв участь у відкритті нового офісу в Technopark Crystal — 

UME. 

Ваучерна підтримка: У складі Конкурсної Комісії ВМР сприяв 

виділенню  ваучерів (грантів та компенсацій) для розвитку малого та середнього 

бізнесу громади. 

 

5.Міжнародна діяльність та залучення інвестицій 

Робоча поїздка до США (Вашингтон): У складі делегації Вінниччини на 

чолі з головою Вінницької обласної Ради  Вячеславом  Соколовим брав участь у 

"Українському тижні" у США. Проведено зустрічі з представниками американської 

влади та бізнесу для заснування нових союзів. 

Дипломатичні зустрічі: Взяв участь у конструктивній зустрічі з 

Надзвичайним і Повноважним Послом України у США Оксаною Маркаровою 

щодо підтримки інноваційних проєктів регіону. 

 

 



6. Соціальна опіка та діяльність в окрузі 

Підтримка літніх людей: Організував передачу 3000 продуктових 

наборів (за підтримки ПГ ViOil) мешканцям віком 75+,  напередодні світлого 

Великодня. Пакунки доставлені за адресами понад 20 вулиць та квартальних 

комітетів (Антонова, Київська, Вінницькі Хутори та ін.). 

Допомога вразливим категоріям: Неодноразово надавав допомогу 

(продуктову та фінансову) Кризовому центру для мам з дітьми «Ми поруч». 

Підтримка багатодітних та дітей: Сформовано та передано 1500 продуктових 

наборів для багатодітних родин та осіб з інвалідністю 1-2 групи наборів (за 

підтримки ПГ ViOil). 

 Напередодні Нового року передано 1300   солодких сюрпризів дітям в 

дитячі  садочки №6, №17, №18, підліткові клуби VinSmart ЦЕНТР, «Соняшник» та 

«Гараж 77», Клуб юних футболістів «Соняшника», Бібліотеці, вул. Бучми. Також 

там для діток були організовані новорічні вистави. 

7. Культура, освіта та реабілітація 

Мистецькі проєкти: Підтримав презентацію всесвітнього проєкту 

народного художника України В. Козюка «Мистецтво через усвідомлення: Візії 

людства» у Вінницькому художньому музеї. 

Реабілітація ветеранів: Передав вуличну бібліотеку з добіркою 

українських та зарубіжних авторів до КНП "Вінницький обласний клінічний 

медичний реабілітаційний центр ветеранів війни та радіаційного захисту 

населення". Бібліотеку встановлено у затишному внутрішньому дворі для 

емоційного відновлення пацієнтів. 

 

Інформаційна сторінка у Facebook: https://www.facebook.com/chalenko.dmytro 

https://www.facebook.com/chalenko.dmytro


 

 





 



 

 



 

 













 


